

Změny ke schválení

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			Revize 36 – Červen 2024	Revize 37 – Listopad 2024	
1	1.1.4	Aktualizace	AON – prováděcí restrikce blokových nabídek na trhu VDT;	AON – prováděcí restrikce <del>blokových</del> Nabídek na trhu VDT <b>pro blokové Kontrakty VDT</b> ;	Upřesnění pojmu.
2	1.1.8 a dále v celém dokumentu, včetně Příloh č. 1 a 3	Zrušení	Bloková nabídka na DT – profilová bloková nabídka pro definovaný časový úsek složený z Obchodních intervalů nebo definované časové úseky složené z Obchodních intervalů a/nebo Flexibilní hodinová nabídka;	<del>Bloková nabídka na DT – profilová bloková nabídka pro definovaný časový úsek složený z Obchodních intervalů nebo definované časové úseky složené z Obchodních intervalů a/nebo Flexibilní hodinová nabídka;</del>	Pojem Bloková nabídka na DT byl definován jako nadřazený pojem zahrnující Profilovou blokovou nabídku a Flexibilní hodinovou nabídku. Z důvodu zrušení Flexibilní hodinové nabídky (viz bod č. 8) je tento nadřazený pojem nadbytečný. V textu nahrazeno pojmem Profilová bloková nabídka.
3	1.1.9 a dále v celém dokumentu, včetně Příloh č. 1 a 3	Zrušení	Bloková nabídka na IDA – profilová bloková nabídka pro definovaný časový úsek složený z obchodních intervalů nebo časové úseky složené z obchodních intervalů;	<del>Bloková nabídka na IDA – profilová bloková nabídka pro definovaný časový úsek složený z obchodních intervalů nebo časové úseky složené z obchodních intervalů;</del>	V návaznosti na zrušení pojmu Bloková nabídka na DT (viz bod č. 2) je nadbytečný i pojem Bloková nabídka na IDA. V textu nahrazeno pojmem Profilová bloková nabídka.
4	1.1.10 a dále v celém dokumentu	Zrušení	Blokový kontrakt – spojitý interval hodinových standardních kontraktů VDT definovaný Účastníkem krátkodobého trhu, na který je možné zadávat blokové limitní nabídky na dodávku nebo odběr elektřiny a který je určen rozmezím prvního a posledního podkladového hodinového standardního kontraktu;	<del>Blokový kontrakt – spojitý interval hodinových standardních kontraktů VDT definovaný Účastníkem krátkodobého trhu, na který je možné zadávat blokové limitní nabídky na dodávku nebo odběr elektřiny a který je určen rozmezím prvního a posledního podkladového hodinového standardního kontraktu;</del>	Zrušení pro nadbytečnost definice, blokový kontrakt je detailně vysvětlen v textu OPE (viz odstavec 4.8.7 OPE), zastřešující pojem Kontrakt VDT je definován.
5	1.1.20 a dále v celém dokumentu	Zrušení	Čtvrtletní zpráva o provozu soustav – Čtvrtletní zpráva o provozu soustav v energetických odvětvích zveřejňovaná Energetickým regulačním úřadem dle zákona č. 458/200 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických	<del>Čtvrtletní zpráva o provozu soustav – Čtvrtletní zpráva o provozu soustav v energetických odvětvích zveřejňovaná Energetickým regulačním úřadem dle zákona č. 458/200 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických</del>	Data pro výpočet Zbytkového energetického mixu jsou v souladu s metodikou AIB přebírána z Eurostatu. V souvislosti s touto úpravou je pojem Čtvrtletní zpráva o provozu soustav nadbytečný a z OPE byl odstraněn.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), v platném znění;	<del>odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), v platném znění;</del>	
6	1.1.40 a dále v celém dokumentu, včetně Přílohy č. 3	Zrušení	Flexibilní hodinová nabídka – bloková nabídka zadaná Účastníkem krátkodobého trhu na DT dle bodu 4.2 OPE;	<del>Flexibilní hodinová nabídka – bloková nabídka zadaná Účastníkem krátkodobého trhu na DT dle bodu 4.2 OPE;</del>	Flexibilní hodinová nabídka nebyla Účastníky krátkodobého trhu využívána a byla při přechodu na nové rozhraní CS OTE odstraněna z podporovaných typů nabídek (již od 14.6.2024).
7	1.1.42 1.1.69	Aktualizace	Nabídka typu Iceberg – typ Nabídky využívaný na VDT, která je definovaná množstvím, cenou a cenovým krokem;	<del>Nabídka typu Iceberg – typ Nabídky</del> využívaný na VDT, která je definovaná množstvím, cenou a cenovým krokem;	Upřesnění pojmu. V souvislosti s tímto byl bod 1.1.69 zrušen a přesunut abecedně na bod 1.1.42.
8	1.1.44	Doplnění	IDA – vnitrodenní aukce s elektřinou (z angl. Intraday Auction) organizovaná Operátorem trhu (jednotlivé aukce pořádané pro daný Den dodávky označené jako IDA1, IDA2 a IDA3 jsou definované dle bodu 4.16.1 OPE);	IDA – vnitrodenní aukce s elektřinou (z angl. Intraday Auction) organizovaná Operátorem trhu (jednotlivé aukce pořádané pro daný Den dodávky označené jako IDA1, IDA2 a IDA3 jsou definované dle bodu 4.16.1 OPE); <b>část Vnitrodenního trhu;</b>	Upraveno v návaznosti na definici Vnitrodenního trhu.
9	1.1.49	Doplnění	Kontrakt VDT – standardní kontrakt nebo blokový kontrakt definovaný Účastníkem krátkodobého trhu;	Kontrakt VDT – standardní kontrakt nebo blokový kontrakt definovaný Účastníkem krátkodobého trhu <b>na VDT;</b>	Upřesnění pojmu.
10	1.1.58	Aktualizace	Metodika pro stanovení národního energetického mixu – Metodika pro stanovení národního energetického mixu, která byla vytvořena v rámci projektu Reliable Disclosure Systems for Europe (RE-DISS) zajištěném Evropskou komisí prostřednictvím programu Inteligentní energie pro Evropu (IEE). Dokument je dostupný elektronicky na webových stránkách;	<del>Metodika pro stanovení národního energetického mixu – Metodika pro stanovení národního energetického mixu, která byla vytvořena v rámci projektu Reliable Disclosure Systems for Europe (RE-DISS) zajištěném Evropskou komisí prostřednictvím programu Inteligentní energie pro Evropu (IEE). Dokument je dostupný elektronicky na webových stránkách;</del> Metodika pro stanovení <b>národního zbytkového</b> energetického mixu – Metodika pro stanovení národního energetického mixu, která byla vytvořena v rámci projektu Reliable Disclosure Systems for Europe (RE-DISS) zajištěném Evropskou komisí prostřednictvím programu Inteligentní energie pro Evropu (IEE). Dokument je dostupný elektronicky na webových stránkách;	Aktualizace pojmu dle zákona č. 458/2000 Sb. a zákona č. 165/2012 Sb.
11	1.1.63	Aktualizace	Nabídka – standardní nabídka na nákup/prodej elektřiny na DT a/nebo standardní nabídka na nákup/prodej elektřiny na IDA a/nebo bloková nabídka na nákup/prodej elektřiny na DT a/nebo bloková nabídka na nákup/prodej elektřiny na IDA a/nebo nabídka na nákup/prodej elektřiny na VDT zadaná na příslušný kontrakt;	Nabídka – standardní nabídka na nákup/prodej elektřiny na DT a/nebo standardní nabídka na nákup/prodej elektřiny na IDA a/nebo <b>Profilová</b> bloková nabídka na nákup/prodej elektřiny na DT a/nebo <b>Profilová</b> bloková nabídka na nákup/prodej elektřiny na IDA a/nebo nabídka na nákup/prodej elektřiny na VDT zadaná na příslušný Kontrakt VDT;	Upřesnění pojmu.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
12	1.1.65	Aktualizace	Nařízení REMIT – Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) č. 1227/2011 o integritě a transparentnosti velkoobchodních trhů s energií;	Nařízení REMIT – Nařízení Evropského Parlamentu a Rady (EU) č. 1227/2011 o integritě a transparentnosti velkoobchodních trhů s energií, <b>a dále navazující Nařízení EP a Rady (EU) kterým se mění nařízení (EU) č. 1227/2011 a (EU) 2019/942, pokud jde o zlepšení ochrany Unie před manipulací s trhem na velkoobchodním trhu s energií;</b>	Doplnění textu o nové Nařízení EP a Rady (EU) č. 2024/1106 ze dne 11. dubna 2024 k problematice REMIT.
13	1.1.68 1.1.80 a dále v celém dokumentu	Aktualizace	Organizátor trhu – OTE, a.s. /nebo organizátor trhu v zahraničí dle Pravidel trhu;	<del>Nominovaný</del> Organizátor trhu – OTE, a.s. a/nebo organizátor trhu v zahraničí dle <b>Nařízení Komise (EU) 2015/1222</b> Pravidel trhu;	Upřesnění pojmu a přesunuto dle abecedního pořadí.
14	1.1.70	Zrušení	Národní energetický mix – přehled podílů jednotlivých zdrojů energie (výrobní energetický mix) na celkové směsi paliv elektřiny dodané zákazníkům v České republice, po odečtení dodané elektřiny prokázané uplatněnými zárukami původu;	<del>Národní energetický mix – přehled podílů jednotlivých zdrojů energie (výrobní energetický mix) na celkové směsi paliv elektřiny dodané zákazníkům v České republice, po odečtení dodané elektřiny prokázané uplatněnými zárukami původu;</del>	Pojem „Národní energetický mix“ je nahrazen pojmem „Zbytkový energetický mix“. Úprava pojmu vyplývá z příslušné legislativy – viz. bod 10.
15	1.1.83	Zrušení	Pevný diagram - realizační diagram ze smlouvy o dodávce elektřiny podle pevného diagramu dle Pravidel trhu;	<del>Pevný diagram – realizační diagram ze smlouvy o dodávce elektřiny podle pevného diagramu dle Pravidel trhu;</del>	Odstraněno, již se tento pojem nepoužívá.
16	1.1.88	Aktualizace	Profilová bloková nabídka – Kategorie blokové nabídky zadané účastníkem krátkodobého trhu na DT, jejíž vlastnosti jsou blíže definované v bodu 4.2.4.2 OPE, a/nebo kategorie blokové nabídky zadané účastníkem trhu na IDA, jejíž vlastnosti jsou blíže definované v bodu 4.16.4.2 OPE;	Profilová bloková nabídka - <b>Nabídka zadaná Účastníkem krátkodobého trhu pro definovaný časový úsek složený z Obchodních intervalů nebo definované časové úseky složené z Obchodních intervalů</b> Kategorie blokové nabídky zadané účastníkem krátkodobého trhu na DT, jejíž vlastnosti jsou blíže definované v bodu 4.2.4.2 OPE, a/nebo kategorie blokové nabídky zadané účastníkem trhu na IDA, jejíž vlastnosti jsou blíže definované v bodu 4.16.4.2 OPE;	Upřesnění pojmu v návaznosti na odstranění nadřazeného pojmu Bloková nabídka (viz bod č.2).
17	1.1.98	Aktualizace	Realizační diagram (RD) – konkrétní hodnoty elektřiny, která má být obchodována prostřednictvím dvoustranné smlouvy mezi SZ, burzovního obchodu, smlouvy o dodávce podle pevného diagramu nebo přeshraničního obchodu v každý obchodní	Realizační diagram (RD) – konkrétní <b>údaje ze smluv o dvoustranných obchodech s elektřinou uskutečněných na území ČR mezi SZ</b> hodnoty elektřiny, která má být obchodována prostřednictvím dvoustranné smlouvy mezi SZ, burzovního obchodu, smlouvy o dodávce podle pevného diagramu	Upřesnění pojmu v návaznosti na PTE.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			interval příslušného dne dodávky, zadané do CS OTE dle části 9.1 OPE;	<del>nebo přeshraničního obchodu v pro každý obchodní</del> <b>Vyhodnocovací</b> interval příslušného Dne dodávky, zadané do CS OTE dle části 9.1 OPE <b>a v souladu s Pravidly trhu v rámci předkládání údajů z dvoustranných obchodů;</b>	
18	1.1.100	Zrušení	Přeshraniční obchod – obchod uzavřený na základě smlouvy o přeshraničním přenosu elektřiny podle Pravidel trhu; přeshraniční obchod zadává Provozovatel PS do CS OTE jako zahraniční realizační diagram;	<del>Přeshraniční obchod – obchod uzavřený na základě smlouvy o přeshraničním přenosu elektřiny podle Pravidel trhu; přeshraniční obchod zadává Provozovatel PS do CS OTE jako zahraniční realizační diagram;</del>	Zrušení pojmu pro nadbytečnost definice, dle PTE 9.2.c) se jedná o jednu ze smluv ze kterých se předávají údaje ze smluv o dvoustranných obchodech - tedy z pohledu OPE se jedná o RD.
19	1.1.108	Zrušení	Rovnovážný bod – průsečík nabídkové a poptávkové křivky v daném obchodním intervalu na DT a/nebo IDA;	<del>Rovnovážný bod – průsečík nabídkové a poptávkové křivky v daném obchodním intervalu na DT a/nebo IDA;</del>	Pojem se v textu OPE již nepoužívá.
20	1.1.111	Zrušení	Skupina propojených blokových nabídek – samostatná skupina navzájem propojených profilových blokových nabídek jednoho účastníka pro daný den dodávky, začínající od první úrovně propojení;	<del>Skupina propojených blokových nabídek – samostatná skupina navzájem propojených profilových blokových nabídek jednoho účastníka pro daný den dodávky, začínající od první úrovně propojení;</del>	Zrušení pro nadbytečnost definice, jelikož „Skupina propojených blokových nabídek“ není samostatný typ nabídky.
21	1.1.112	Aktualizace	Tržní oblast – území definované dle Pravidel trhu;	Tržní oblast – území definované dle Pravidel <del>trhu</del> <b>elektrizační soustava České republiky;</b>	Aktualizace pojmu.
22	1.1.115	Zrušení	Standardní kontrakt – obchodovaný obchodní interval pro VDT, na který je možné zadávat nabídku na nákup/prodej elektřiny;	<del>Standardní kontrakt – obchodovaný obchodní interval pro VDT, na který je možné zadávat nabídku na nákup/prodej elektřiny;</del>	Zrušení pro nadbytečnost definice (obdobně jako u bodu č. 4), standardní kontrakt je detailně vysvětlen v textu OPE (viz odstavec 4.8.5 OPE), zastřešující pojem Kontrakt VDT je definován.
23	1.1.122	Doplnění	VDT – kontinuální vnitrodenní trh s elektřinou organizovaný Operátorem trhu;	VDT – kontinuální vnitrodenní trh s elektřinou organizovaný Operátorem trhu; <b>část Vnitrodenního trhu;</b>	Upřesnění pojmu.
24	1.1.123	Vložení		<b>Vnitrodenní trh – součást Krátkodobých trhů v oblasti vnitrodenního obchodování s elektřinou zahrnující obchodování s elektřinou prostřednictvím kontinuálního vnitrodenního trhu (VDT) a/nebo vnitrodenních aukcí (IDA);</b>	Pojem Vnitrodenní trh byl zaveden mezi definované pojmy (z důvodu zavedení IDA vedle stávajícího VDT jakožto součást vnitrodenního trhu).

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
25	1.1.128	Doplnění	Výlučná skupina blokových nabídek – samostatná skupina navzájem sloučených profilových blokových nabídek, jejichž součet minimálních mír sesouhlaseného množství nesmí přesáhnout hodnotu 100 %;	Výlučná skupina <b>profilových</b> blokových nabídek – samostatná skupina navzájem sloučených Profilových blokových nabídek, jejichž součet Minimálních mír sesouhlaseného množství nesmí přesáhnout hodnotu 100 %;	Upřesnění pojmu.
26	1.1.41	Vložení		<b>Zbytkový energetický mix – přehled podílů jednotlivých zdrojů energie (výrobní energetický mix) na celkové směsi paliv elektřiny dodané zákazníkům v České republice, po odečtení dodané elektřiny prokázané uplatněnými Zárukami původu;</b>	Zavedení nového pojmu. Změna vyplývá z úpravy související legislativy – viz. výše bod 10.
27	3.1.15	Zrušení	Skutečné hodnoty SZ týkající se závazku odebrat elektřinu z ES a závazku dodat elektřinu do ES se pro vyhodnocení odchylek v případě hodinového vyhodnocovacího intervalu zaokrouhlují na tisíce MWh následujícím způsobem: 3.1.15.1 pokud je na čtvrtém desetinném místě za desetinnou čárkou (deseti tisíce MWh) číslice větší nebo rovna 5, pak se k číslici na třetím místě za desetinnou čárkou přičte 1 a číslice na čtvrtém a dalším místě za desetinnou čárkou se odstraní, 3.1.15.2 v ostatních případech se všechny číslice na čtvrtém a dalším místě za desetinnou čárkou odstraní.	<del>Skutečné hodnoty SZ týkající se závazku odebrat elektřinu z ES a závazku dodat elektřinu do ES se pro vyhodnocení odchylek v případě hodinového vyhodnocovacího intervalu zaokrouhlují na tisíce MWh následujícím způsobem: 3.1.15.1 pokud je na čtvrtém desetinném místě za desetinnou čárkou (deseti tisíce MWh) číslice větší nebo rovna 5, pak se k číslici na třetím místě za desetinnou čárkou přičte 1 a číslice na čtvrtém a dalším místě za desetinnou čárkou se odstraní, 3.1.15.2 v ostatních případech se všechny číslice na čtvrtém a dalším místě za desetinnou čárkou odstraní.</del>	Neaktuální text, odstraněno. Od 1.7.2024 se vyhodnocení odchylek provádí v 15minutovém vyhodnocovacím intervalu.
28	3.1.18	Vložení		<b>Pokud Operátor trhu obdrží od Datového centra do CS OTE hodnoty dodávek a odběrů elektřiny se zohledněním vyhodnocení sdílení elektřiny, použijí se tyto hodnoty v jednotlivých etapách vyhodnocení odchylek postupem dle Pravidel trhu. V případě nedostupnosti těchto hodnot dodávek a odběrů elektřiny se zohledněním vyhodnocení sdílení elektřiny, v procesu vyhodnocení odchylek se použijí náhradní hodnoty postupem dle Pravidel trhu.</b>	Upřesnění postupu předání dat mezi EDC a OTE v souladu s Pravidly trhu.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
29	4.1.2	Aktualizace	Vnitrodenní trh může být organizován jako kontinuální vnitrodenní trh (VDT) a/nebo prostřednictvím vnitrodenní aukce (IDA). Organizace vnitrodenního trhu probíhá v souladu s návaznými evropskými metodologiemi na základě dohod uzavřených mezi organizátory trhu a Provozovateli přenosových soustav. Den dodávky, od kterého budou vnitrodenní aukce organizovány, bude Operátorem trhu oznámen účastníkům trhu prostřednictvím webu OTE.	Vnitrodenní trh může být organizován jako kontinuální vnitrodenní trh (VDT) a/nebo <del>prostřednictvím vnitrodenní aukce (IDA).</del> Organizace Vnitrodenního trhu probíhá v souladu s návaznými evropskými metodologiemi <del>na základě a dohodami uzavřených</del> <b>uzavřenými</b> mezi <b>Nominovanými</b> organizátory trhu a Provozovateli přenosových soustav. <del>Den dodávky, od kterého budou vnitrodenní aukce organizovány, bude Operátorem trhu oznámen účastníkům trhu prostřednictvím webu OTE.</del>	Upřesnění textu a dále odstranění poslední věty odstavce, jelikož obchodování na vnitrodenních aukcích bylo již zahájeno (od dne dodávky 14.6.2024).
30	4.2.4.5	Zrušení	Flexibilní hodinová nabídka na nákup a prodej umožňuje Účastníkovi krátkodobého trhu <ul style="list-style-type: none"> <li>• definovat v bloku pouze jednu flexibilní hodinu (konečná hodina v bloku je přiřazena až v procesu vyhodnocení DT),</li> <li>• definovat fixní limitní cenu pro celý blok,</li> <li>• definovat fixní množství pro celý blok,</li> <li>• zobchodovat pouze celý blok (blok nelze zobchodovat částečně);</li> </ul>	<del>Flexibilní hodinová nabídka na nákup a prodej umožňuje Účastníkovi krátkodobého trhu</del> <ul style="list-style-type: none"> <li><del>• definovat v bloku pouze jednu flexibilní hodinu (konečná hodina v bloku je přiřazena až v procesu vyhodnocení DT),</del></li> <li><del>• definovat fixní limitní cenu pro celý blok,</del></li> <li><del>• definovat fixní množství pro celý blok,</del></li> <li><del>• zobchodovat pouze celý blok (blok nelze zobchodovat částečně);</del></li> </ul>	Pojem Flexibilní hodinová nabídka byl zrušen - viz. výše bod 6
31	4.2.12	Doplnění	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Desetinné místo se odděluje čárkou nebo tečkou. Minimální množství činí 0,1 MW a maximální množství činí 2 999 MW. Množství elektřiny zadané pro Obchodní intervaly, které nepřísluší danému Dni dodávky, není bráno v potaz, přičemž příslušný Účastník krátkodobého trhu o tomto není informován. Účastník krátkodobého trhu může prohlížet, měnit a anulovat pouze jím zaregistrované Nabídky na DT.	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Desetinné místo se odděluje čárkou nebo tečkou. Minimální množství činí 0,1 MW a maximální množství činí 2 999 MW <b>v daném Obchodním intervalu.</b> Množství elektřiny zadané pro Obchodní intervaly, které nepřísluší danému Dni dodávky, není bráno v potaz, přičemž příslušný Účastník krátkodobého trhu o tomto není informován. Účastník krátkodobého trhu může prohlížet, měnit a anulovat pouze jím zaregistrované Nabídky na DT.	Upřesněn text, doplněno „v daném Obchodním intervalu“.
32	4.3.5	Doplnění	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Desetinné místo se odděluje čárkou nebo tečkou. Minimální množství činí 0,1 MW a maximální množství činí 2 999 MW v daném.	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Desetinné místo se odděluje čárkou nebo tečkou. Minimální množství činí 0,1 MW a maximální množství činí 2 999 MW <b>v daném</b>	Upřesněn text, doplněno „v daném Obchodním intervalu“. Viz. výše bod 31

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			Množství elektřiny zadané pro Obchodní intervaly, které nepřísluší danému Dni dodávky, není bráno v potaz, přičemž příslušný Účastník krátkodobého trhu ani PXE o tomto nejsou informováni.	<b>Obchodním intervalu.</b> Množství elektřiny zadané pro Obchodní intervaly, které nepřísluší danému Dni dodávky, není bráno v potaz, přičemž příslušný Účastník krátkodobého trhu ani PXE o tomto nejsou informováni.	
33	4.7.8	Doplnění	Při sesouhlasení DT pro daný Den dodávky se přihlíží k Tržním oblastem, pro které bylo sesouhlasení a následné zúčtování provedeno.	Při sesouhlasení DT pro daný Den dodávky se přihlíží k Tržním oblastem, pro které bylo sesouhlasení a následné zúčtování <b>výsledků DT</b> provedeno.	Upřesněn text „výsledků DT“
34	4.7.9	Aktualizace	V případě technických či jiných důvodů, které povedou k sesouhlasení a následnému zúčtování pouze pro tržní oblast ČR bez možnosti Implicitního obchodování, Operátor trhu informuje Účastníky krátkodobého trhu prostřednictvím Uživatelského rozhraní o novém času uzavírky, času zveřejnění výsledků a formě vyhodnocení DT.	V případě technických či jiných důvodů, které povedou k sesouhlasení a následnému zúčtování <b>výsledků DT</b> pouze pro Tržní oblast ČR bez možnosti Implicitního obchodování, Operátor trhu informuje Účastníky krátkodobého trhu <b>způsobem umožňujícím dálkový přístup a/nebo prostředky elektronické komunikace prostřednictvím Uživatelského rozhraní</b> o novém času Uzavírky <b>DT</b> , času zveřejnění výsledků a formě vyhodnocení DT.	Upřesnění postupů Operátora trhu s ohledem na technické podmínky při nestandardních stavech, např. výpadek CS OTE, s cílem zajistit okamžitou komunikaci s účastníky trhu.
35	4.7.18	Změna	Konečné výsledky vyhodnocení DT budou k dispozici nejpozději do 14.30 hodin dne předcházejícího Dni dodávky prostřednictvím stejného Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu jako v případě vkládání Nabídek na DT. V případech uvedených v bodech 4.7.9 a 4.7.10 OPE bude čas adekvátně prodloužen. O této skutečnosti budou Účastníci krátkodobého trhu informováni systémem umožňujícím dálkový přístup.	Konečné výsledky vyhodnocení DT budou k dispozici nejpozději do <b>15</b> .30 hodin dne předcházejícího Dni dodávky prostřednictvím stejného Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu jako v případě vkládání Nabídek na DT. V případech uvedených v bodech 4.7.9 a 4.7.10 OPE bude čas adekvátně prodloužen. O této skutečnosti budou Účastníci krátkodobého trhu informováni systémem umožňujícím dálkový přístup.	Aktualizace nejpozdějšího času zveřejnění výsledků vyhodnocení DT (ze 14.30 na 15.30) s ohledem na plánované zavedení 15minutových produktů na DT a s tím spojené prodloužení nejzazšího času zveřejnění výsledků.
36	4.7.20	Aktualizace	Hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro vypořádání Nabídek na DT v CZK budou k dispozici prostřednictvím Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu nejdříve ve 14.30 hodin po vyhlášení kurzu ČNB v pracovní den, který bezprostředně předchází dni dodávky, kterého se týkají vyhodnocované nabídky. V případě, že bezprostředně předcházející den	Hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro vypořádání Nabídek na DT v CZK budou k dispozici prostřednictvím Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu nejdříve <del>ve 14.30 hodin</del> po vyhlášení kurzu ČNB v pracovní den, který bezprostředně předchází Dni dodávky, kterého se týkají <b>vyhodnocované Nabídky. V případě, že bezprostředně předcházející den</b>	Upřesnění textu a) časový údaj 14.30 hodin byl vynechán, jelikož hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR jsou zveřejněny nejdříve po vyhlášení kurzu ČNB, přičemž vazba na časový údaj 14.30 je v tomto ohledu nadbytečná a zbytečně

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			před dnem dodávky připadá na den volna, budou hodnoty plateb v CZK a vypořádací kurz CZK/EUR pro tento den dodávky k dispozici nejdříve v 14.30 hodin (po vyhlášení kurzu ČNB) následujícího pracovního dne. Vypořádací kurz pro DT bude k dispozici neprodleně po jeho stanovení bankou Operátora trhu, nejpozději do 15.30 hodin, s výjimkou selhání komunikace s bankou Operátora trhu, kdy bude kurz zveřejněn do 15.30 hodin následujícího dne.	před Dnem dodávky připadá na den volna, budou hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro tento Den dodávky k dispozici nejdříve v 14.30 hodin (po vyhlášení kurzu ČNB) následujícího pracovního dne. Vypořádací kurz pro DT bude k dispozici neprodleně po jeho stanovení Bankou operátora trhu, nejpozději do 15.30 hodin, s výjimkou selhání komunikace s Bankou operátora trhu <b>nebo Poruchy</b> , kdy bude kurz zveřejněn do 15.30 hodin následujícího dne.	omezuje OTE vložit kurz do systému dříve. b) pojem Porucha byl doplněn jako další důvod k pozdějšímu zveřejnění Vypořádacího kurzu, jelikož Porucha (vedle stávajícího důvodu selhání komunikace s Bankou operátora trhu) může čas zveřejnění tohoto kurzu také ovlivnit.
37	4.7.21	Aktualizace	Hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro DT pro daný den bude stanovena Bankou Operátora trhu a od kurzu ČNB ze dne, kdy Operátor trhu podle bodu 4.7.18 OPE zveřejňuje hodnoty plateb v CZK, se bude lišit maximálně o 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání denního trhu za daný Den dodávky celková hodnota dluhu Operátora trhu v EUR vyšší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směňovat CZK na EUR a hodnota Vypořádacího kurzu bude vyšší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání denního trhu za daný Den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR nižší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směňovat EUR na CZK a hodnota Vypořádacího kurzu bude nižší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. V případě, že Operátor trhu nebude mít k dispozici výsledky DT dříve než ve 14 hodin a zároveň celková hodnota dluhu OTE v EUR se při vypořádání denního trhu pro daný Den dodávky nebude rovnat celkové hodnotě pohledávek OTE v EUR, bude hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro DT pro daný den stanovena Bankou operátora trhu bez ohledu na kurz ČNB.	Hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro DT pro daný den bude stanovena Bankou operátora trhu a od kurzu ČNB ze dne, kdy Operátor trhu podle bodu 4.7.18 OPE zveřejňuje hodnoty plateb v CZK, se bude lišit maximálně o 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání <del>denního trhu</del> <b>DT</b> za daný Den dodávky celková hodnota dluhu Operátora trhu v EUR vyšší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směňovat CZK na EUR a hodnota Vypořádacího kurzu bude vyšší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání <del>denního trhu</del> <b>DT</b> za daný Den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR nižší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směňovat EUR na CZK a hodnota Vypořádacího kurzu bude nižší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. V případě, že <del>Operátor trhu nebude mít k dispozici</del> <b>není provedeno zúčtování</b> výsledků DT dříve než ve 14 hodin a zároveň celková hodnota dluhu OTE v EUR se při vypořádání <del>denního trhu</del> <b>DT</b> pro daný Den dodávky nebude rovnat celkové hodnotě pohledávek OTE v EUR, bude hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro DT pro daný den stanovena Bankou operátora trhu bez ohledu na kurz ČNB.	Upřesnění textu.



Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
38	4.8.17	Aktualizace	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Minimální množství Nabídky na standardní kontrakt činí 0,1 MW a maximální množství Nabídky na standardní kontrakt činí 999 MW. Minimální a maximální množství blokové limitní nabídky je dáno minimálním a maximálním množstvím Nabídky na hodinový standardní kontrakt v jednotlivých hodinových standardních kontraktech, které tvoří blokový kontrakt.	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Minimální množství Nabídky na standardní kontrakt činí 0,1 MW a maximální množství Nabídky na standardní kontrakt činí 999 MW <b>v daném Obchodním intervalu</b> . Minimální a maximální množství blokové limitní nabídky je dáno minimálním a maximálním množstvím Nabídky na hodinový standardní kontrakt v jednotlivých hodinových standardních kontraktech, které tvoří blokový kontrakt.	Doplňen text „v daném Obchodním intervalu“. Viz. výše bod 31
39	4.10.2	Doplnění	V rámci Implicitního obchodování jsou prováděny dodatečné kontroly v systému umožňující jednotné propojení vnitrodenního trhu. Kontrolují se zejména položky uvedené v bodech 4.10.1.4 až 4.10.1.10 OPE a povolené hodnoty nastavení prováděcích a časových restrikcí, tak jak je dále specifikováno v rámci Uživatelského manuálu.	V rámci Implicitního obchodování jsou prováděny dodatečné kontroly v systému umožňující jednotné propojení <b>kontinuálního</b> vnitrodenního trhu. Kontrolují se zejména položky uvedené v bodech 4.10.1.4 až 4.10.1.10 OPE a povolené hodnoty nastavení prováděcích a časových restrikcí, tak jak je dále specifikováno v rámci Uživatelského manuálu.	Upřesnění textu.
40	4.11.3	Změna	Hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro vypořádání Nabídek na VDT v CZK budou k dispozici prostřednictvím Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu nejdříve ve 14.30 hodin po vyhlášení kurzu ČNB v pracovní den, který bezprostředně následuje po Dni dodávky, kterého se týkají vyhodnocované Nabídky. V případě, že bezprostředně následující den po Dni dodávky připadá na den volna, budou hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro VDT pro tento Den dodávky k dispozici nejdříve v 14.30 hodin (po vyhlášení kurzu ČNB) následujícího pracovního dne. Vypořádací kurz pro VDT bude k dispozici neprodleně po jeho stanovení Bankou operátora trhu, nejpozději do 15.30 hodin, s výjimkou selhání komunikace s Bankou operátora trhu, kdy bude kurz zveřejněn do 15.30 hodin následujícího dne.	Hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro vypořádání Nabídek na VDT v CZK budou k dispozici prostřednictvím Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu nejdříve <del>ve 14.30 hodin</del> po vyhlášení kurzu ČNB v pracovní den, který bezprostředně následuje po Dni dodávky, kterého se týkají vyhodnocované Nabídky. V případě, že bezprostředně následující den po Dni dodávky připadá na den volna, budou hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro VDT pro tento Den dodávky k dispozici nejdříve <del>v 14.30 hodin</del> (po vyhlášení kurzu ČNB) následujícího pracovního dne. Vypořádací kurz pro VDT bude k dispozici neprodleně po jeho stanovení Bankou operátora trhu, nejpozději do 15.30 hodin, s výjimkou selhání komunikace s Bankou operátora trhu <b>nebo Poruchy</b> , kdy bude kurz zveřejněn do 15.30 hodin následujícího dne.	Upřesnění textu, Viz. výše bod 36

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
41	4.11.4	Doplnění	<p>Hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro VDT pro daný den bude stanovena Bankou operátora trhu a od kurzu ČNB ze dne, kdy Operátor trhu podle bodu 4.11.3 OPE zveřejňuje hodnoty plateb v CZK, se bude lišit vždy maximálně o 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání VDT za daný Den dodávky celková hodnota dluhu Operátora trhu v EUR vyšší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směřovat CZK na EUR a hodnota vypořádacího kurzu pro VDT bude vyšší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání VDT za daný den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR nižší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směřovat EUR na CZK a hodnota Vypořádacího kurzu pro VDT bude nižší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud se bude při vypořádání VDT za daný Den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR rovnat celkové hodnotě pohledávek v EUR, bude hodnota vypořádacího kurzu pro VDT rovna kurzu ČNB.</p>	<p>Hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro VDT pro daný den bude stanovena Bankou operátora trhu a od kurzu ČNB ze dne, kdy Operátor trhu podle bodu 4.11.3 OPE zveřejňuje hodnoty plateb v CZK, se bude lišit vždy maximálně o 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání VDT za daný Den dodávky celková hodnota dluhu Operátora trhu v EUR vyšší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směřovat CZK na EUR a hodnota vypořádacího kurzu pro VDT bude vyšší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud bude při vypořádání VDT za daný den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR nižší než celková hodnota pohledávek v EUR, bude Operátor trhu směřovat EUR na CZK a hodnota Vypořádacího kurzu pro VDT bude nižší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud se bude při vypořádání VDT za daný Den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR rovnat celkové hodnotě pohledávek v EUR, bude hodnota vypořádacího kurzu pro VDT rovna kurzu ČNB. <b>V případě, že není provedeno zúčtování výsledků VDT dříve než ve 14 hodin a zároveň celková hodnota dluhu OTE v EUR se při vypořádání VDT pro daný Den dodávky nebude rovnat celkové hodnotě pohledávek OTE v EUR, bude hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro VDT pro daný den stanovena Bankou operátora trhu bez ohledu na kurz ČNB.</b></p>	<p>Pokud OTE nesjedná nákup/prodej EUR v bance do 14h, nemůže garantovat vypořádací kurz ČNB ± 0,05 Kč</p>

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
42	4.16.12	Doplnění	Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Desetinné místo se odděluje čárkou nebo tečkou. Minimální množství činí 0,1 MW a maximální množství činí 2 999 MW. Množství elektřiny zadané pro Obchodní intervaly, které nepřísluší dané IDA není bráno v potaz, přičemž příslušný Účastník krátkodobého trhu o tomto není informován. Účastníkovi krátkodobého trhu je umožněno prohlížet, měnit a anulovat pouze jím zaregistrované Nabídky na IDA.	4.16.12 Množství elektřiny se zadává v MW s rozlišením na jedno desetinné místo. Desetinné místo se odděluje čárkou nebo tečkou. Minimální množství činí 0,1 MW a maximální množství činí 2 999 MW <b>v daném Obchodním intervalu</b> . Množství elektřiny zadané pro Obchodní intervaly, které nepřísluší dané IDA není bráno v potaz, přičemž příslušný Účastník krátkodobého trhu o tomto není informován. Účastníkovi krátkodobého trhu je umožněno prohlížet, měnit a anulovat pouze jím zaregistrované Nabídky na IDA.	Doplněn text „v daném Obchodním intervalu“. Viz. výše bod 31
43	4.19.7	Doplnění	Při sesouhlasení IDA se přihlíží k Tržním oblastem, pro které bylo sesouhlasení a následně zúčtování provedeno.	Při sesouhlasení IDA se přihlíží k Tržním oblastem, pro které bylo sesouhlasení a následně zúčtování <b>výsledků IDA</b> provedeno.	Upřesnění textu.
44	4.19.11	Aktualizace	Hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro vypořádání Nabídek na IDA v CZK jsou k dispozici prostřednictvím Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu nejdříve ve 14.30 hodin po vyhlášení kurzu ČNB v den odpovídající Dnu dodávky, kterého se týkají vyhodnocované Nabídky. V případě, že Den dodávky připadá na den volna, jsou hodnoty plateb v CZK a vypořádací kurz CZK/EUR pro tento Den dodávky k dispozici nejdříve ve 14.30 hodin (po vyhlášení kurzu ČNB) následujícího pracovního dne. Vypořádací	Hodnoty plateb v CZK a Vypořádací kurz CZK/EUR pro vypořádání Nabídek na IDA v CZK jsou k dispozici prostřednictvím Uživatelského rozhraní Účastníka krátkodobého trhu nejdříve <del>ve 14.30 hodin</del> po vyhlášení kurzu ČNB v den odpovídající Dnu dodávky, kterého se týkají vyhodnocované Nabídky. V případě, že Den dodávky připadá na den volna, jsou hodnoty plateb v CZK a vypořádací kurz CZK/EUR pro tento Den dodávky k dispozici nejdříve <del>ve 14.30 hodin</del> (po vyhlášení kurzu ČNB) následujícího pracovního dne. Vypořádací	Upřesnění textu – viz. výše bod 36

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			kurz pro IDA je k dispozici neprodleně po jeho stanovení Bankou operátora trhu, nejpozději do 15.30 hodin, s výjimkou selhání komunikace s Bankou operátora trhu, kdy je kurz zveřejněn do 15.30 hodin následujícího dne.	kurz pro IDA je k dispozici neprodleně po jeho stanovení Bankou operátora trhu, nejpozději do 15.30 hodin, s výjimkou selhání komunikace s Bankou operátora trhu <b>nebo Poruchy</b> , kdy je kurz zveřejněn do 15.30 hodin následujícího dne.	
45	4.19.12	Doplnění	Hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro IDA pro daný den stanoví Banka operátora trhu a od kurzu ČNB ze dne, kdy Operátor trhu podle bodu 4.19.9 OPE zveřejňuje hodnoty plateb v CZK, se liší maximálně o 0,05 CZK. Pokud je při vypořádání IDA za daný Den dodávky celková hodnota dluhu Operátora trhu v EUR vyšší než celková hodnota pohledávek v EUR, Operátor trhu smění CZK na EUR a hodnota Vypořádacího kurzu je vyšší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud je při vypořádání IDA za daný Den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR nižší než celková hodnota pohledávek v EUR, Operátor trhu smění EUR na CZK a hodnota Vypořádacího kurzu je nižší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK.	Hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro IDA pro daný den stanoví Banka operátora trhu a od kurzu ČNB ze dne, kdy Operátor trhu podle bodu 4.19.9 OPE zveřejňuje hodnoty plateb v CZK, se liší maximálně o 0,05 CZK. Pokud je při vypořádání IDA za daný Den dodávky celková hodnota dluhu Operátora trhu v EUR vyšší než celková hodnota pohledávek v EUR, Operátor trhu smění CZK na EUR a hodnota Vypořádacího kurzu je vyšší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. Pokud je při vypořádání IDA za daný Den dodávky celková hodnota dluhu OTE v EUR nižší než celková hodnota pohledávek v EUR, Operátor trhu smění EUR na CZK a hodnota Vypořádacího kurzu je nižší než kurz ČNB o maximálně 0,05 CZK. <b>V případě, že není provedeno zúčtování výsledků IDA dříve než ve 14 hodin a zároveň celková hodnota dluhu OTE v EUR se při vypořádání IDA pro daný Den dodávky nebude rovnat celkové hodnotě pohledávek OTE v EUR, bude hodnota Vypořádacího kurzu CZK/EUR pro IDA pro daný den stanovena Bankou operátora trhu bez ohledu na kurz ČNB.</b>	Viz. výše bod 41
46	6.4.3.3	Doplnění		Operátor trhu není zejména povinen: <b>6.4.3.3 uzavřít smlouvu ani zaregistrovat v CS OTE Účastníka trhu s elektřinou/Distributora tepelné energie/Poskytovatele RE na základě rozhodnutí věcně příslušného soudu, kterým byla tato fyzická nebo právnická osoba či člen jejího statutárního orgánu pravomocně odsouzen(a) za spáchání trestného činu souvisejícího s předmětem podnikání v</b>	Opatření Operátora trhu s cílem zamezit uzavření smluvního vztahu s rizikovými účastníky trhu a minimalizovat tak negativní dopady na Operátora trhu a energetický trh.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
				<b>elektroenergetice, pokud se Operátor trhu tuto skutečnost dozví.</b>	
47	6.4.13	Doplnění	Nejpozději 10 pracovních dní před koncem platnosti licence RÚT nebo Poskytovatele RE nebo rozhodnutí o uznání oprávnění uděleného Smluvnímu partnerovi OTE předkládá držitel této licence nebo držitel rozhodnutí o uznání oprávnění Operátorovi trhu kopii prodloužené nebo nové licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění. V opačném případě OTE ukončí všechny činnosti příslušného držitele licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění v CS OTE a činnosti navazující k datu ukončení platnosti licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění a informuje dotčené SZ a Provozovatele PS nebo DS, ke které jsou jednotlivá odběrná místa připojena, o zajištění dodávky elektřiny do odběrného místa zákazníka dodavatelem poslední instance nebo o nezajištění dodávky elektřiny do odběrného místa zákazníka, pokud zákazník nespadá pod režim dodavatele poslední instance od prvního následujícího dne po posledním dni platnosti licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění.	Nejpozději 10 pracovních dní před koncem platnosti licence RÚT nebo Poskytovatele RE nebo rozhodnutí o uznání oprávnění uděleného Smluvnímu partnerovi OTE předkládá držitel této licence nebo držitel rozhodnutí o uznání oprávnění Operátorovi trhu kopii prodloužené nebo nové licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění. V opačném případě OTE ukončí všechny činnosti příslušného držitele licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění v CS OTE a činnosti navazující k datu ukončení platnosti licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění a informuje dotčené SZ a Provozovatele PS nebo DS, ke které jsou jednotlivá odběrná místa připojena, o zajištění dodávky elektřiny do odběrného místa zákazníka dodavatelem poslední instance nebo o nezajištění dodávky elektřiny do odběrného místa zákazníka, pokud zákazník nespadá pod režim dodavatele poslední instance od prvního následujícího dne po posledním dni platnosti licence nebo rozhodnutí o uznání oprávnění. <b>Operátor trhu je oprávněn odstoupit od uzavřených smluvních vztahů s tímto Smluvním partnerem OTE nebo vypovědět uzavřené smluvní vztahy s tímto Smluvním partnerem OTE. V případě výpovědi smluv nebo odstoupení od smluv budou vzájemné pohledávky vypořádány nejpozději v závěrečném měsíčním vypořádání za měsíc, kdy byla ukončena platnost licence.</b>	Upřesnění postupu Operátora trhu v případě neplatné licence účastníka trh.
48	7.3.1.5	Zrušení	7.3.1 Zůstatkem FZ SZ se pro účely 7.3.1.5 zajištění skutečných a budoucích dluhů SZ vůči Operátorovi trhu rozumí celková výše poskytnutého FZ snížena o: v závislosti na zvoleném okamžiku kontroly zůstatku FZ dle bodu 4.2.13 OPE sumu součinů množství a příslušné ceny	7.3.1 Zůstatkem FZ SZ se pro účely <del>7.3.1.5 zajištění skutečných a budoucích dluhů SZ vůči Operátorovi trhu rozumí celková výše poskytnutého FZ snížena o:</del> v závislosti na zvoleném okamžiku kontroly zůstatku FZ dle bodu 4.2.13 OPE sumu <del>součinů množství a příslušné ceny</del>	Pojem Flexibilní hodinová nabídka byl zrušen - viz. výše bod 6

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			zaregistrovaných a dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídek na nákup na DT s kladnou cenou navýšených o DPH dle platné legislativy a sumu součinů množství a absolutní hodnoty příslušné ceny zaregistrovaných a dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídek na prodej na DT se zápornou cenou navýšených o DPH dle platné legislativy, s výjimkou flexibilních hodinových nabídek zadaných prostřednictvím PXE, které jsou finančně jištěny a vypořádány Burzou, přičemž ceny v jednotlivých flexibilních hodinových nabídkách se přepočítávají kurzem CZK/EUR DTFZ,	<del>zaregistrovaných a dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídek na nákup na DT s kladnou cenou navýšených o DPH dle platné legislativy a sumu součinů množství a absolutní hodnoty příslušné ceny</del> zaregistrovaných a dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídek na prodej na DT se zápornou cenou navýšených o DPH dle platné legislativy, s výjimkou flexibilních hodinových nabídek zadaných prostřednictvím PXE, které jsou finančně jištěny a vypořádány Burzou, přičemž ceny v jednotlivých flexibilních hodinových nabídkách se přepočítávají kurzem CZK/EUR DTFZ,	
49	7.3.1.7	Zrušení	7.3.1 Zůstatkem FZ SZ se pro účely 7.3.1.7. zajištění skutečných a budoucích dluhů SZ vůči Operátorovi trhu rozumí celková výše poskytnutého FZ snížena ov závislosti na zvoleném okamžiku kontroly zůstatku FZ dle bodu 4.2.13 OPE sumu součinů parametrické ceny pro zápornou odchylku a množství elektřiny v platných, dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídkách na prodej navýšených o DPH dle platné legislativy, včetně těchto hodnot za převádějící SZ, pokud SZ převzal odchylku za jiný SZ	7.3.1 Zůstatkem FZ SZ se pro účely 7.3.1.7 zajištění skutečných a budoucích v závislosti na zvoleném okamžiku kontroly zůstatku FZ dle bodu 4.2.13 OPE sumu součinů parametrické ceny pro zápornou odchylku a množství elektřiny v platných, dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídkách na prodej navýšených o DPH dle platné legislativy, včetně těchto hodnot za převádějící SZ, pokud SZ převzal odchylku za jiný SZ	Pojem Flexibilní hodinová nabídka byl zrušen - viz. výše bod 6
50	7.3.1.8	Zrušení	7.3.1 Zůstatkem FZ SZ se pro účely 7.3.1.8 v závislosti na zvoleném okamžiku kontroly zůstatku FZ dle bodu 4.2.13 OPE sumu součinů parametrické ceny pro kladnou odchylku a množství elektřiny v platných, dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídkách na nákup navýšených o DPH dle platné legislativy, včetně těchto hodnot za převádějící SZ, pokud SZ převzal odchylku za jiný SZ	7.3.1 Zůstatkem FZ SZ se pro účely 7.3.1.8 v závislosti na zvoleném okamžiku kontroly zůstatku FZ dle bodu 4.2.13 OPE sumu součinů parametrické ceny pro kladnou odchylku a množství elektřiny v platných, dosud nevyhodnocených flexibilních hodinových nabídkách na nákup navýšených o DPH dle platné legislativy, včetně těchto hodnot za převádějící SZ, pokud SZ převzal odchylku za jiný SZ	Pojem Flexibilní hodinová nabídka byl zrušen - viz. výše bod 6
51	7.6.6.9	Doplnění		7.6.6 Operátor trhu má právo okamžitě uzamknout Subjekt zúčtování z těchto důvodů:	Opatření Operátora trhu s cílem zamezit uzavření smluvního vztahu s rizikovými účastníky trhu a minimalizovat tak negativní

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
				<b>7.6.6.9 na základě rozhodnutí věcně příslušného soudu, kterým byla tato fyzická nebo právnická osoba či člen jejího statutárního orgánu pravomocně odsouzen(a) za spáchání trestného činu souvisejícího s předmětem podnikání v elektroenergetice, pokud se Operátor trhu tuto skutečnost dozví.</b>	dopady na Operátora trhu a energetický trh Viz. výše bod 46
52	9.1.7.6 9.1.7.9.4 9.1.13.3.3 9.1.13.3.4	Aktualizace	9.1.7 Dokument, prostřednictvím kterého se Realizační diagram zadává, obsahuje tyto údaje: 9.1.7.6 začátek úseku párování (definuje délku úseku párování určením první hodiny, která se bude párovat, má význam pouze pro ZDV, pro ostatní je vždy rovno 1), 9.1.7.9.4 množství elektřiny pro jednotlivé hodiny Dne dodávky v MW s přesností na 3 desetinná místa (kladné hodnoty). 9.1.13.3.3 dokument pro příslušnou seanci nemění hodnoty přenosu v hodinách předchozí uzavřené vnitrodenní seance, 9.1.13.3.4 předmětem přenosu ZDV jsou hodnoty již evidovaných ZDV ve všech hodinách zvýšené o přenosy v dotčených hodinách, které se během příslušné vnitrodenní seance změnily. Každý nový validní ZDV nahrazuje údaje pro zahraniční realizační diagram ve všech hodinách,	9.1.7 Dokument, prostřednictvím kterého se Realizační diagram zadává, obsahuje tyto údaje: 9.1.7.6 začátek úseku párování (definuje délku úseku párování určením prvního <b>Vyhodnocovacího intervalu</b> <del>hodiny</del> , který se bude párovat, má význam pouze pro ZDV, pro ostatní je vždy rovno 1), 9.1.7.9.4 množství elektřiny pro jednotlivé <del>hodiny</del> <b>Vyhodnocovací intervaly</b> Dne dodávky v MW s přesností na 3 desetinná místa (kladné hodnoty). 9.1.13.3.3 dokument pro příslušnou seanci nemění hodnoty přenosu ve <del>hodinách</del> <b>Vyhodnocovacích intervalech</b> předchozí uzavřené vnitrodenní seance, 9.1.13.3.4 předmětem přenosu ZDV jsou hodnoty již evidovaných ZDV ve všech <del>hodinách</del> <b>Vyhodnocovacích intervalech</b> zvýšené o přenosy v dotčených <del>hodinách</del> <b>Vyhodnocovacích intervalech</b> , které se během příslušné vnitrodenní seance změnily. Každý nový validní ZDV nahrazuje údaje pro zahraniční realizační diagram ve všech <del>hodinách</del> <b>Vyhodnocovacích intervalech</b> ,	Upřesnění postupu.
53	9.2.12.3	Změna	9.2.12 OTE je povinen každý den nejpozději do 3 hodin po obdržení zkontrolovat skutečné, respektive předběžné hodnoty a další údaje předávané Provozovatelem, resp. SZ v tomto dni, zejména	9.2.12 OTE je povinen každý den nejpozději do 3 hodin po obdržení zkontrolovat skutečné, respektive předběžné hodnoty a další údaje předávané Provozovatelem, resp. SZ v tomto dni, zejména	Upřesnění zaokrouhlení, vyplývá z přechodu na 15ti minutový zúčtovací interval.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			9.2.12.3 zda jsou skutečné hodnoty dodávky a odběru zadány v celých kWh na 2 desetinná místa,	9.2.12.3 zda jsou skutečné hodnoty dodávky a odběru zadány v celých kWh na 2 desetinná místa,	
54	9.2.14	Vložení		<p><b>9.2.14 Operátor trhu si vyhrazuje právo při předávání údajů z měření elektřiny odmítnout</b></p> <p><b>9.2.14.1 u průběhových dat pro evidenci dat dodávky elektřiny do distribuční soustavy v předávacím místě výroby přijmout hodnotu předávaného množství elektřiny, pokud je tato hodnota vyšší než 500 000 kWh za vyhodnocovací interval,</b></p> <p><b>9.2.14.2 u průběhových dat pro evidenci dat odběru elektřiny z distribuční soustavy v odběrném místě zákazníka nebo předávacím místě pro evidenci dat odběru výroby přijmout hodnotu předávaného množství elektřiny, pokud je tato hodnota nižší než - 200 000 kWh za vyhodnocovací interval,</b></p> <p><b>9.2.14.3 u průběhových dat pro evidenci dat dodávky elektřiny a odběru elektřiny v předávacím místě mezi přenosovou soustavou a distribuční soustavou nebo v předávacím místě mezi distribučními soustavami přijmout</b></p> <p><b>9.2.14.3.1 hodnotu předávaného množství elektřiny ve směru dodávky do soustavy, pokud je tato hodnota vyšší než 2 000 000 kWh za vyhodnocovací interval,</b></p> <p><b>9.2.14.3.2 hodnotu předávaného množství elektřiny ve směru odběru ze soustavy, pokud je tato hodnota nižší než - 2 000 000 kWh za vyhodnocovací interval.</b></p> <p><b>9.2.14.4 V případě, že Operátor trhu odmítne příjem hodnot podle tohoto bodu, bude o tomto odmítnutí neprodleně informovat příslušného Provozovatele. Provozovatel je povinen zaslat do CS OTE opravu dat, a to v termínech stanovených Pravidly trhu.</b></p>	<p>Operátor trhu si vyhrazuje právo odmítnout hodnoty z měření, které abnormálně přesahují očekávané limity. Důvodem je eliminovat případy, kdy se Provozovatel DS pokusí zaslat do CS OTE hodnoty z měření elektřiny pro danou periodu, které abnormálně překračují očekávané meze. OTE si v takovém případě vyhrazuje právo takové hodnoty z měření odmítnout, aby nebyl narušen proces výpočtu odchylek a potenciální finanční omezení (v krajním případě vyčerpání finančních prostředků) daného subjektu zúčtování způsobené nepřiměřeně velkou odchylkou z důvodu chybných dat poskytnutých distributorem.</p> <p>V případě, že Operátor trhu odmítne příjem abnormálních hodnot, bude o tomto odmítnutí neprodleně informovat příslušného Provozovatele. Provozovatel je následně povinen zaslat do CS OTE opravu dat, a to v termínech stanovených Pravidly trhu.</p>



Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
55	9.4.22	Aktualizace	Za účelem naplnění závazků dodavatele uvedených ve Vyhlášce o vyúčtování dodávek sestavuje Operátor trhu Národní energetický mix dle příslušných údajů dostupných ve Čtvrtletní zprávě o provozu soustav a v souladu s Metodikou pro stanovení národního energetického mixu.	Za účelem naplnění závazků dodavatele uvedených ve Vyhlášce o vyúčtování dodávek sestavuje Operátor trhu <b>Národní Zbytkový</b> energetický mix <del>dle příslušných údajů dostupných ve Čtvrtletní zprávě o provozu soustav</del> a v souladu s Metodikou pro stanovení <b>zbytkového národního</b> energetického mixu.	Úprava textu v souvislosti s úpravou legislativy Viz. výše bod 5 a 10
56	9.4.24	Aktualizace textu	Operátor trhu zveřejňuje Národní energetický mix způsobem umožňujícím dálkový přístup na Webu OTE ve lhůtách dle Metodiky pro stanovení národního energetického mixu.	Operátor trhu zveřejňuje <b>Národní Zbytkový</b> energetický mix způsobem umožňujícím dálkový přístup na Webu OTE ve lhůtách dle Metodiky pro stanovení <b>národního zbytkového</b> energetického mixu.	Úprava textu v souvislosti s úpravou legislativy Viz. výše bod 5 a 10
57	9.4.25	Aktualizace textu	Informace z Národního energetického mixu slouží dodavateli pro účely stanovení podílů jednotlivých zdrojů energie na své celkové směsi paliv a uvedení těchto podílů na dokladu dle § 6 odst. 3 písm. a), § 7 odst. 3 písm. a) nebo § 9 odst. 6 Vyhlášky o vyúčtování dodávek pro část dodávky elektřiny svým zákazníkům, která není prokázána uplatněnými Zárukami původu v souladu s příslušnými právními předpisy a s Obchodními podmínkami Evidence záruk původu, které jsou dostupné na webových stránkách Operátora trhu.	Informace <b>ze Zbytkového Národního</b> energetického mixu slouží dodavateli pro účely stanovení podílů jednotlivých zdrojů energie na své celkové směsi paliv a uvedení těchto podílů na dokladu dle § 6 odst. <del>4 3 písm. a)</del> § 7 odst. <del>4 3 písm. a)</del> nebo § 9 odst. <del>5 6</del> Vyhlášky o vyúčtování dodávek pro část dodávky elektřiny svým zákazníkům, která není prokázána uplatněnými Zárukami původu v souladu s příslušnými právními předpisy a s Obchodními podmínkami Evidence záruk původu, které jsou dostupné na webových stránkách Operátora trhu.	Úprava textu v souvislosti s úpravou legislativy Viz. výše bod 5 a 10
58	10.9.3	Doplnění	Operátor trhu je oprávněn dočasně nebo trvale zamezit Účastníkovi krátkodobého trhu účast na trzích organizovaných Operátorem trhu v plném rozsahu nebo z určitého trhu, pokud zjevně a opakovaně porušuje ustanovení uvedená v OPE, bezpečnost provozu a jeho jednání nebo činnost ohrožuje provoz CS OTE nebo aktivity ostatních Smluvních partnerů OTE. Za takovéto jednání může být považováno i použití automatizovaných či jiných strojových přístupů, tedy chování, které není možné lidskými silami navodit (např. krátkodobá a mnohačetná obnovování obchodovacích	Operátor trhu je oprávněn dočasně nebo trvale zamezit Účastníkovi krátkodobého trhu účast na trzích organizovaných Operátorem trhu v plném rozsahu nebo z určitého trhu, pokud zjevně a opakovaně porušuje ustanovení uvedená v OPE, bezpečnost provozu a jeho jednání nebo činnost ohrožuje provoz CS OTE nebo aktivity ostatních Smluvních partnerů OTE. Za takovéto jednání může být považováno i použití automatizovaných či jiných strojových přístupů, tedy chování, které není možné lidskými silami navodit (např. krátkodobá a mnohačetná obnovování obchodovacích obrazovek a modifikace nebo zadávání	Opatření Operátora trhu s cílem zajistit bezpečný provoz Krátkodobých trhů. Reakce na novelizované Nařízení REMIT, které se problematikou automatizovaného obchodování zabývá.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			obrazovek a modifikace nebo zadávání nabídek, mnohačetné paralelní připojení).	nabídek, mnohačetné paralelní připojení). <b>Účastník krátkodobého trhu zajistí, aby jeho obchodování s využitím systému CS OTE byly v souladu s těmito OPE, zabraňovaly zaslání chybného Příkazu k obchodování nebo jiným způsobem narušovaly fungování Krátkodobých trhů, podléhaly limitům obchodování a prahovým hodnotám, včetně automatizovaných nebo strojových přístupů.</b>	
59	10.9.7	Doplnění	Operátor trhu není povinen uzavřít smluvní vztah s fyzickou nebo právnickou osobou, na kterou se vztahují mezinárodní sankce ve smyslu zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních, případně pokud se zmíněné sankce vztahují konkrétně i na: 10.9.7.1 členy statutárního orgánu a dozorčího orgánu této osoby; 10.9.7.2 osoby z vlastnické a řídicí struktury této osoby a pokud jsou to právnické osoby, tak i členy statutárního a dozorčího orgánu těchto právnických osob; 10.9.7.3 všechny skutečné majitele této osoby; 10.9.7.4 osoby oprávněné jednat ve věci obchodu nebo obchodního vztahu jménem této osoby (např. zmocněnci); 10.9.7.5 osoby jednající ve prospěch této osoby.	Operátor trhu není povinen uzavřít smluvní vztah s fyzickou nebo právnickou osobou, na kterou se vztahují mezinárodní sankce ve smyslu zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, <b>nebo je vedena na seznamu fyzických osob a organizovaných skupin dle Nařízení vlády č. 210/2008 Sb., k provedení zvláštních opatření k boji proti terorismu, ve znění pozdějších předpisů nebo je vedena na Vnitrostátním sankčním seznamu dle zákona č. 1/2023 Sb., o omezujících opatřeních proti některým závažným jednáním uplatňovaných v mezinárodních vztazích (sankční zákon),</b> případně pokud se zmíněné sankce vztahují konkrétně i na: 10.9.7.1 členy statutárního orgánu a dozorčího orgánu této osoby; 10.9.7.2 osoby z vlastnické a řídicí struktury této osoby a pokud jsou to právnické osoby, tak i členy statutárního a dozorčího orgánu těchto právnických osob; 10.9.7.3 všechny skutečné majitele této osoby; 10.9.7.4 osoby oprávněné jednat ve věci obchodu nebo obchodního vztahu jménem této osoby (např. zmocněnci); 10.9.7.5 osoby jednající ve prospěch této osoby.	Opatření Operátora trhu s cílem zamezit uzavření smluvního vztahu s rizikovými účastníky trhu. Reakce Operátora trhu na aktualizovanou legislativu, tj. Vnitrostátního sankčního seznamu dle sankčního zákona.
60	10.9.8	Doplnění do textu	Smluvní partner OTE/Výrobce energie se zavazuje informovat neprodleně OTE v případě, že je nebo se stane osobou, na	Smluvní partner OTE/Výrobce energie se zavazuje informovat neprodleně OTE v případě, že je nebo se stane osobou, na	Viz. výše bod 59

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			<p>kteřou se vztahují mezinárodní sankce ve smyslu zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí. Tato povinnost informovat se vztahuje i na případ, kdy se zmíněné sankce týkají i osob uvedených v bodech 10.9.7.1 až 10.9.7.5 OPE.</p>	<p>kteřou se vztahují mezinárodní sankce ve smyslu zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, <b>nebo je vedena na seznamu fyzických osob a organizovaných skupin dle Nařízení vlády č. 210/2008 Sb., k provedení zvláštních opatření k boji proti terorismu, ve znění pozdějších předpisů nebo je vedena na Vnitrostátním sankčním seznamu dle zákona č. 1/2023 Sb., o omezujících opatřeních proti některým závažným jednáním uplatňovaných v mezinárodních vztazích (sankční zákon).</b> Tato povinnost informovat se vztahuje i na případ, kdy se zmíněné sankce týkají i osob uvedených v bodech 10.9.7.1 až 10.9.7.5 OPE.</p>	
61	10.9.9	Doplnění	<p>Operátor trhu má právo odstoupit od smlouvy uzavřené se Smluvním partnerem OTE, na který se vztahují mezinárodní sankce ve smyslu zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, případně pokud se zmíněné sankce vztahují konkrétně i na osoby dle bodů 10.9.7.1 až 10.9.7.5 OPE, stejně tak od smlouvy uzavřené se Smluvním partnerem OTE, který poruší povinnost dle bodu 10.9.8 OPE.</p>	<p>Operátor trhu má právo odstoupit od smlouvy uzavřené se Smluvním partnerem OTE, na kterého se vztahují mezinárodní sankce ve smyslu zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí, <b>Nařízení vlády č. 210/2008 Sb., k provedení zvláštních opatření k boji proti terorismu, ve znění pozdějších předpisů nebo jsou vedeny na Vnitrostátním sankčním seznamu dle zákona č. 1/2023 Sb., o omezujících opatřeních proti některým závažným jednáním uplatňovaných v mezinárodních vztazích (sankční zákon),</b> případně pokud se zmíněné sankce vztahují konkrétně i na osoby dle bodů 10.9.7.1 až 10.9.7.5 OPE, stejně tak od smlouvy uzavřené se Smluvním partnerem OTE, který poruší povinnost dle bodu 10.9.8 OPE.</p>	Viz. výše bod 59

## Příloha č. 1 OPE

### Změny ke schválení

Pořadové číslo	Kapitola	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			Revize <b>36 – Červen</b> 2024	Revize <b>37 – Listopad</b> 2024	
1	1	Aktualizace	DVS - Dvoustranná smlouva, kterou se uskutečňují dvoustranné obchody dle Pravidel trhu; do CS OTE se zavádí prostřednictvím Evidovaného realizačního diagramu	DVS - Dvoustranná smlouva, <del>resp. kterou se uskutečňují dvoustranné obchody dle Pravidel trhu</del> <b>konkrétní údaje ze smluv o dvoustranných obchodech s elektřinou uskutečněných na území ČR mezi SZ pro každý Vyhodnocovací interval příslušného Dne dodávky, zadané do CS OTE dle části 9.1 OPE a v souladu s Pravidly trhu v rámci předkládání údajů z dvoustranných obchodů</b> ; do CS OTE se Dvoustranné smlouvy zavádí prostřednictvím Evidovaného realizačního diagramu	Upřesnění pojmu.
2	1	Doplnění	IDA - Vnitrodenní aukce s elektřinou (z angl. Intraday Auction)	IDA - Vnitrodenní aukce s elektřinou (z angl. Intraday Auction) <b>organizovaná Operátorem trhu (jednotlivé aukce pořádané pro daný Den dodávky označené jako IDA1, IDA2 a IDA3 jsou definované dle bodu 4.16.1 OPE); část Vnitrodenního trhu</b>	Upřesnění pojmu.
3	2	Doplnění	„D1.4.2 Formáty zpráv XML - elektřina“ a „šablony XSD“ a „šablony CIM“	• „D1.4.2 Formáty zpráv XML - elektřina“ a <b>„D1.4.2 Specifikace XML a CIM (šablony XSD)“ a „šablony CIM“</b>	Upřesnění formátů.
4	2	Doplnění	Výše uvedené dokumenty jsou měněny na základě změny právních předpisů a na základě aktuálních potřeb účastníků trhu. V případě aktualizace každého výše popsaného dokumentu OTE zveřejňuje změny na Webu OTE jeden měsíc před účinností změny na dobu minimálně 10 pracovních dnů k připomínkám účastníků trhu a informuje o této skutečnosti všechny účastníky trhu a ERÚ. Finální verze dokumentu je k dispozici	Výše uvedené dokumenty jsou měněny na základě změny právních předpisů a na základě aktuálních potřeb účastníků trhu. V případě aktualizace každého výše popsaného dokumentu OTE zveřejňuje změny na Webu OTE jeden měsíc před účinností změny na dobu minimálně 10 pracovních dnů k připomínkám účastníků trhu a informuje o této skutečnosti všechny účastníky trhu a ERÚ. Finální verze dokumentu je k dispozici	Doplněno slovo „minimálně“. Vyhrazení práva Operátora trhu upravit termíny pro aktualizaci dokumentace popisující komunikaci účastníků trhu s elektřinou s CS OTE, např. Formáty XML a CIM, šablony WSDL pro automatickou komunikaci

Pořadové číslo	Kapitola	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			účastníkům trhu rovněž v délce 10 pracovních dnů před termínem nasazení změn v systému OTE.	účastníkům trhu rovněž v délce <b>minimálně</b> 10 pracovních dnů před termínem nasazení změn v systému OTE. <b>Operátor trhu si vyhrazuje právo upravit výše uvedené termíny, pokud to provozní situace nebo nasazované změny v CS OTE vyžadují.</b>	
5	3	Doplnění		<b>CIM - jedná se o tyto standardy: Standard dle specifikace ENTSO-E – standard definovaný organizací ENTSO-E Standard dle specifikace OTE – standard definovaný OTE</b>	Doplnění standardů dle specifikace ENTSO.

## Příloha č. 2 OPE

### Změny ke schválení

Pořadové číslo	Kapitola	Typ změny	Formulář	Revidovaný text	Zdůvodnění
			Revize <b>36 – Červen</b> 2024	Revize <b>37 – Listopad</b> 2024	
1	4	Zrušení	Formulář pro registraci odpovědnosti za odchylku pro Smluvní partnery OTE, kteří nejsou Subjekty zúčtování		Formulář se již nepoužívá. Prostřednictvím formuláře bylo registrováno přenesení odpovědnosti za odchylku mezi Smluvním partnerem OTE, který není SZ, a Subjektem zúčtování pro účely vyrovnávacího trhu. Provoz vyrovnávacího trhu byl již ukončen.

Změny ke schválení

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
			Revize <b>36 – Červen 2024</b>	Revize <b>37 – Listopad 2024</b>	
1	1.10	Zrušení	Metoda sesouhlasení nabídek na nákup a nabídek na prodej - určení rovnovážných bodů v průtoku křivek poptávky a nabídky pro každý obchodní interval dne dodávky, na základě kterých se určí marginální ceny a zobchodovaná (akceptovaná) množství pro nákup i prodej, tj. množina nabídek na prodej a nabídek na nákup, které v sesouhlasení uspěly v každém obchodním intervalu dne dodávky;	<del>Metoda sesouhlasení nabídek na nákup a nabídek na prodej - určení rovnovážných bodů v průtoku křivek poptávky a nabídky pro každý obchodní interval dne dodávky, na základě kterých se určí marginální ceny a zobchodovaná (akceptovaná) množství pro nákup i prodej, tj. množina nabídek na prodej a nabídek na nákup, které v sesouhlasení uspěly v každém obchodním intervalu dne dodávky;</del>	Zrušení pro nadbytečnost definice.
2	1.12	Zrušení	Nedělitelná podmínka – podmínka akceptace v daném obchodním intervalu dne dodávky minimálního množství elektřiny v prvku nabídky v segmentu č.1 algoritmem vyhodnocení DT (sesouhlasení), pokud je taková nabídka s nedělitelnou podmínkou na DT nabízena;	<del>Nedělitelná podmínka – podmínka akceptace v daném obchodním intervalu dne dodávky minimálního množství elektřiny v prvku nabídky v segmentu č.1 algoritmem vyhodnocení DT (sesouhlasení), pokud je taková nabídka s nedělitelnou podmínkou na DT nabízena;</del>	Zrušení pro nadbytečnost definice.
3	1.15	Zrušení	Obchodní interval – doba, pro kterou je definován produkt na krátkodobém trhu s elektřinou. Obchodní intervaly využitelné na jednotlivých krátkodobých trzích s elektřinou organizovaných Operátorem trhu jsou uvedené na webových stránkách OTE, a.s. ( <a href="http://www.ote-cr.cz">www.ote-cr.cz</a> );	<del>Obchodní interval – doba, pro kterou je definován produkt na krátkodobém trhu s elektřinou. Obchodní intervaly využitelné na jednotlivých krátkodobých trzích s elektřinou organizovaných Operátorem trhu jsou uvedené na webových stránkách OTE, a.s. (<a href="http://www.ote-cr.cz">www.ote-cr.cz</a>);</del>	Zrušení pro nadbytečnost definice, Obchodní interval je definován přímo v OPE.
4	1.16	Vložení		<b>Sesouhlasení - určení rovnovážných bodů v průtoku Křivky poptávky a Křivky nabídky pro každý Obchodní interval Dne dodávky, na základě kterých se určí Marginální ceny a zobchodovaná (akceptovaná) množství pro nákup i prodej, tj. množina Nabídek na prodej a nabídek na nákup, které v sesouhlasení uspěly v každém Obchodním intervalu Dne dodávky (tj. Akceptované nabídky);</b>	Pojem byl zaveden pro vysvětlení procesu sesouhlasení.

Pořadové číslo	Odstavec	Typ změny	Původní text	Revidovaný text	Zdůvodnění
5	1.18	Zrušení	Pravidla dělení – pravidla definující proces přidělování množství jednotlivým prvkům nabídek po získání ceny v místě průtnutí křivky pro konkrétní obchodní interval daného dne dodávky;	<del>Pravidla dělení – pravidla definující proces přidělování množství jednotlivým prvkům nabídek po získání ceny v místě průtnutí křivky pro konkrétní obchodní interval daného dne dodávky;</del>	Tento pojem již není aktuální.
6	2.2	Zrušení	Cenový limit blokových nabídek se určuje takto: 2.2.1 V případě nabídek s objemovou nedělitelností nastavenou na úrovni prvků nabídky, je cenový limit blokových nabídek vzniklých z nabídek s objemovou nedělitelností roven cenovému limitu relevantního prvku nabídky (obchodní interval a segment). 2.2.2 V případě profilových blokových nabídek a/nebo flexibilních hodinových nabídek, je cenový limit blokových nabídek roven cenovému limitu dané nabídky.	Cenový limit <b>Profilových</b> blokových nabídek <b>je roven cenovému limitu dané nabídky</b> –se určuje takto:- <del>2.2.1 V případě nabídek s objemovou nedělitelností nastavenou na úrovni prvků nabídky, je cenový limit blokových nabídek vzniklých z nabídek s objemovou nedělitelností roven cenovému limitu relevantního prvku nabídky (obchodní interval a segment).</del> <del>2.2.2 V případě profilových blokových nabídek a/nebo flexibilních hodinových nabídek, je cenový limit blokových nabídek roven cenovému limitu dané nabídky.</del>	Text již není aktuální, flexibilní hodinová nabídka byla zrušena.
7	2.9	Změna	Detailní popis Algoritmu Sesouhlasení je Účastníkům krátkodobého trhu k dispozici v dokumentu „EUPHEMIA Public description“ v obchodním systému CS OTE.	Detailní popis Algoritmu <b>provádějící</b> Sesouhlasení je Účastníkům krátkodobého trhu k dispozici v dokumentu „EUPHEMIA Public description“ <del>v obchodním systému CS OTE</del> <b>na webových stránkách Operátora trhu.</b>	Upřesnění umístění dokumentu.